



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ
Р І Ш Е Н Н Я
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ
ВОЛИНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ

29 грудня 2016 р. № 34

Справа № 22-16

м. Луцьк

Про закриття провадження у справі

Адміністративна колегія Волинського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України (надалі – адміністративна колегія територіального відділення), розглянувши матеріали справи № 22-16 про порушення законодавства про захист економічної конкуренції публічним акціонерним товариством «Волиньобленерго» (43023, Україна, Волинська область, м. Луцьк, вул. Єршова, 4. Код ЄДРПОУ) (надалі – ПАТ «Волиньобленерго», Товариство), розпочатої за ознаками зловживання монополієм (домінуючим) становищем на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом та подання відділу досліджень і розслідувань від 20.12.2016 року № 22-16/29,

ВСТАНОВИЛА:

Розпорядженнями адміністративної колегії територіального відділення від 13.09.2016 року № 22-рк у зв'язку з наявністю в діях ПАТ «Волиньобленерго» ознак порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом першим частини другої статті 13 та пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді зловживання монополієм (домінуючим) становищем на ринку, було розпочато розгляд справи № 22-16.

Підставою для початку розгляду справи про порушення Товариством законодавства про захист економічної конкуренції було надходження до територіального відділення депутатського запиту депутата Волинської обласної ради Панасюка О.В. та скарг від юридичних осіб - споживачів послуг постачання електричної енергії за регульованим тарифом.

Волинське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України (надалі - територіальне відділення) в результаті збирання та аналізу доказів, з'ясування дійсних обставин справи встановило наступне.

ПАТ «Волиньобленерго» здійснює діяльність відповідно до Статуту (у новій редакції), затвердженого загальними зборами акціонерів 24.03.2015 року (протокол №20). Згідно зі статутом Товариство є юридичною особою з моменту його державної реєстрації.

Основними видами діяльності Товариства відповідно до витягу з ЄДРПОУ є:

- розподілення електроенергії (КВЕД 35.13),
- торгівля електроенергією (КВЕД 35.14).

Відповідно до Закону України «Про природні монополії» ПАТ «Волиньобленерго» займає монополієм (домінуюче) становище на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом у межах здійснення ліцензованої діяльності на території Волинської області та включене до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій під № 104.

інформація про включення Товариства до зазначеного переліку розміщена на офіційному сайті Антимонопольного комітету України www.amc.gov.ua.

Територіальне відділення за результатами розгляду депутатського запиту депутата Волинської обласної ради Панасюка О.В. та скарг приватного підприємства «Універсам» (Волинська обл., Локачинський р-н, с.Замличі), відділу реалізації нафтопродуктів ПАТ «Укрнафта» (м. Київ, Нестерівський п-к, 3-5), товариства з обмеженою відповідальністю «Ресурс Ойл» (м.Луцьк, вул.Електроапаратна, 3), фізичної особи-підприємця

(Луцький р-н, с.Баківці) (надалі - Заявники) встановило, що з січня 2016 року ПАТ «Волиньобленерго» надає існуючим споживачам електричної енергії Вимоги про встановлення (заміну) автоматичних вимикачів в дообліковому розриві згідно з дозволеною потужністю.

Зокрема, згідно з депутатським запитом депутата Волинської обласної ради Панасюка О.В., до нього надходили звернення виборців щодо вимог Товариства замінити наявні у споживачів ввідні автоматичні вимикачі на вимикачі меншої потужності за їх рахунок.

Зазначені вимоги щодо заміни автоматичних вимикачів Товариством в особі Луцької районної філії було висунуто у серпні п.р. до товариства з обмеженою відповідальністю «СВА Плюс» (Луцький р-н, с.Струмівка, вул. Рівненська, 184).

Відповідно до скарги приватного підприємства «Універсам» (надалі – ПП «Універсам») вимог до існуючих електроустановок споживача про встановлення автоматичних вимикачів в дообліковому розриві згідно з дозволеною потужністю було надано Товариством щодо електропостачання АЗС у с.Змінець (Луцький р-н) та 7 АЗС у Володимир-Волинському районі Волинської області.

Згідно зі зверненням відділу реалізації нафтопродуктів публічного акціонерного товариства «Укрнафта» (надалі- ПАТ «Укрнафта») по Волинській області аналогічні вимоги було отримано від Луцької міської та районної філій, Любомльської філії Товариства щодо заміни автоматичного вимикача згідно з дозволеною потужністю на 3 АЗС.

У зверненні товариства з обмеженою відповідальністю «Ресурс Ойл» (надалі – ТЗОВ «Ресурс Ойл») на дії Луцької міської та Ратнівської районної філій Товариства зазначено про отримання вимог по встановленню (заміні) автоматичних вимикачів згідно з дозволеною потужністю на 9 АЗС.

Відповідно до скарг (звернень) ПП «Універсам», ПАТ «Укрнафта», ТЗОВ «Ресурс Ойл» всі існуючі електроустановки споживають електричну енергію від мереж Товариства на підставі відповідних договорів про постачання електричної енергії, пройшли процедуру приєднання до електропостачання із оформленням необхідних документів – технічні умови, проект електропостачання об'єкту, акт допуску, укладення договору - та отримали необхідні погодження електропостачальної організації. На думку заявників встановлення додаткових вимог Товариством до величини номіналів ввідних комутаційних апаратів є безпідставними та покладають на споживача додаткові фінансові та організаційно-технічні навантаження.

Надходження у 2016 році до територіального відділення численних звернень від суб'єктів господарювання на дії ПАТ «Волиньобленерго» щодо встановлення автоматичних вимикачів згідно з дозволеною потужністю свідчить про системність дій Товариства щодо внесення змін до схем електропостачання діючих електроустановок споживачів електричної енергії Волинської області та порушенням прав споживачів на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом.

З метою підтвердження становища Товариства на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом місцевими (локальними) електромережами було здійснено дослідження становища ПАТ «Волиньобленерго» відповідно до Методики¹.

¹ Методика визначення монопольного (домінуючого) становища суб'єктів господарювання на ринку, затвердженої розпорядженням Антимонопольного комітету України від 5 березня 2002р. №49-р та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 1 квітня 2002р. за №317/6605 (надалі – Методика).

Відповідно до пункту 5.1 Методики *товарними межами ринку* визначено послуга постачання електричної енергії за регульованим тарифом.

Зазначену послугу було визначено з врахуванням Правил здійснення підприємницької діяльності².

Територіальні (географічні) межі ринку відповідно до пункту 6.1. Методики визначаються шляхом установлення мінімальної території, за межами якої з точки зору споживача придбання товарів (товарної групи), що належить до групи взаємозамінних товарів (товарної групи), є неможливим або недоцільним.

На території Волинської області на ринку постачання електричної енергії місцевими (локальними) електромережами за регульованим тарифом відповідно до постанов Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг (надалі - НКРЕКП), здійснюють діяльність наступні суб'єкти господарювання:

- ПАТ «Волиньобленерго»,
- ДП «Регіональні електричні мережі» відповідно до постанови НКРЕКП від 02.10.2014 року № 61,
- ДТГО «Львівська залізниця» відповідно до постанови НКРЕКП від 19.02.2016 №213.

При цьому, ліцензовану діяльність на ринку суб'єкти господарювання здійснюють лише на закріпленій території, визначеній постановами.

Зокрема, відповідно до постанови НКРЕ від 08.10.2009 року № 1164 ДП «Регіональні електричні мережі» здійснює ліцензовану діяльність з постачання електричної енергії за регульованим тарифом в межах певних території м.Нововолинська (передача електричної енергії місцевими (локальними) електромережами ДП «Волиньвугілля»).

ДТГО «Львівська залізниця» здійснює ліцензовану діяльність з постачання електричної енергії за регульованим тарифом в межах Камінь-Каширського, Володимир-Волинського, Іваничівського, Горохівського, Любомльського, Ратнівського, Старовижівського, Турійського, Рожищенського, Ковельського, Маневецького, Ківерцівського, Луцького районів Волинської області (переважно для передачі електричної енергії в межах розташування об'єктів ДТГО «Львівська залізниця»),

Враховуючи вищезазначене, територіальними межами ринку є територія здійснення ПАТ «Волиньобленерго» ліцензованої діяльності у Волинській області з постачання електричної енергії за регульованим тарифом місцевими (локальними) електричними мережами, що перебувають у власності (розпорядженні) Товариства та електричних мереж споживачів, які живляться від мереж цього ліцензіата.

Споживачами послуг є фізичні та юридичні особи, що приєднані до електричних мереж, розташованих в межах території здійснення ПАТ «Волиньобленерго» ліцензованої діяльності у Волинській області та споживають електричну енергію за регульованими тарифами відповідно до укладених договорів.

Часовими межами ринку послуг визначено січень - вересень 2016 року.

Враховуючи наведене, протягом січня-вересня 2016 року Товариство відповідно до частини першої статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» займає монопольне (домінуюче) становище на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом місцевими (локальними) електромережами з часткою 100 відсотків в межах території здійснення ПАТ «Волиньобленерго» ліцензованої діяльності у Волинській області.

Відповідно до наказу виконуючого обов'язки голови територіального відділення від 03.10.2016 року № 27 було здійснено позапланову перевірку діяльності ПАТ «Волиньобленерго» щодо реалізації вимог до існуючих електроустановок споживачів -

² Правила здійснення підприємницької діяльності з постачання електричної енергії за регульованим тарифом затвержені постановою Національної комісії з питань регулювання електроенергетики України від 13.06.1996 року № 15/1 зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 08.08.1996 року за № 433/1458 (надалі - Правила здійснення підприємницької діяльності)

юридичних осіб та підприємців про встановлення автоматичних вимикачів в дообліковому розриві згідно з дозволеною потужністю.

Під час проведення перевірки здійснено аналіз діяльності Головного підприємства, Луцької міської та районної філії Товариства та встановлено, що згідно з розпорядженням Товариства від 15.12.2015 року №448 було запроваджено в діяльність з 01.01.2016 року у роботу нову форму «Вимоги щодо приведення розрахункових засобів обліку і схем їх підключення у відповідності до вимог ПКЕЕ та нормативно-технічних документів» (надалі - Вимоги).

У бланку Вимоги зазначено зобов'язання для споживачів щодо проведення перевірки електролічильників, трансформаторів струму, перенесенням приладів обліку на межу балансової належності, заміни завищених трансформаторів струму на менш потужні, тощо. Згідно з пунктом 4 Вимоги передбачено зобов'язання для споживачів встановити комутаційний апарат (автоматичний вимикач) в дообліковий розрив із тепловою вставкою згідно дозволеної потужності.

Наказом по Товариству «Про дотримання рівнів дозволеної потужності» від 31.12.2015 року № 336 (надалі - Наказ №336) з метою дотримання рівнів дозволеної потужності та відповідно до пунктів 3.1 ПКЕЕ³ і пункту 37 ПКЕЕН⁴ було зобов'язано:

1) з 04.01.2016 року директора з технічних питань, директорів і головних інженерів філій забезпечити при видачі технічних умов, розробці проектів, погодженні проектною документації електроустановок усіх замовників, що приєднуються до мереж Товариства або до мереж основного споживача, встановлення ввідного струмообмежуючого апарата до схеми комерційного обліку з номінальними параметрами струмообмежуючих розчеплювачів відповідно до додатку 1 до наказу №366;

2) з 04.01.2016 року начальника метрологічної служби Товариства організувати проведення безкоштовних перевірок установок струмообмежуючих розчеплювачів технічних засобів контролю і управління електричної енергії та потужності (надалі - розчеплювачів автоматичних вимикачів). Факт проведення перевірки підтверджувати «Протоколом перевірки автоматичного вимикача». На Товаристві ведеться облік протоколів перевірки автоматичних вимикачів у Журналі реєстрації проведених перевірок, перевірені автоматичні вимикачі пломбуються пломбами підвищеної захищеності;

3) з 04.01.2016 року директора Луцької міської філії зобов'язано забезпечити застосування виключно перевірених автоматичних вимикачів, опломбованих пломбами підвищеної захищеності у відповідності до договірної потужності юридичних споживачів у разі:

- зміни власника електроустановки,
- переукладенні договору про постачання електричної енергії, заміни струмообмежуючих автоматичних вимикачів за зверненням споживачів,
- виконанні будь-яких інших дій, пов'язаних із заміною струмообмежуючого автоматичного вимикача.

Згідно з наказом по Товариству від 08.04.2016 року №118 «Про внесення змін в наказ №336 від 31.12.2015 року» Наказу №336 було доповнено пунктом наступного змісту:

«Директорам філій забезпечити видачі юридичним споживачам вимог на заміну ввідних автоматичних вимикачів у разі їх невідповідності додаткам 1 та 4 Наказу №336 при :

- зміни власника електроустановки;
- переукладенні договору про постачання електричної енергії;
- заміні автоматичного вимикача за заявою споживача;
- при проведенні обстежень юридичних осіб;
- при проведенні будь-яких інших дій, пов'язаних із розпломбуванням вузлів обліку

³. Правила користування електричною енергією затверджені постановою Національної комісії з питань регулювання електричної енергії в Україні 31.07.1996 № 28 зареєстровано в Міністерстві юстиції України 02.08.1996 року за № 417/1442 (надалі - ПКЕЕ)

⁴ Правила користування електричною енергією для населення затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.1999 № 1357 (надалі - ПКЕЕН)

електричної енергії».

Таким чином, відповідно до Наказу № 336, зі змінами, на Товаристві з січня 2016 року для юридичних споживачів електричної енергії Луцької міської філії запроваджено обов'язкова перевірка розчеплювачів автоматичних вимикачів. При цьому, заміна автоматичного вимикача відбувається за ініціативи Товариства шляхом видачі Вимог. З другої декади квітня 2016 року роботи з видачі Вимог щодо заміни ввідних автоматичних вимикачів для юридичних споживачів запроваджена для всіх філій Товариства.

Під час розгляду справи для оцінки відповідності дій Товариства щодо проведення попередньої перевірки розчеплювачів автоматичних вимикачів для юридичних споживачів на виконання Вимог по заміні зазначених вимикачів було встановлено.

Відповідно до аналізу *Журналу реєстрації проведених перевірок розчеплювачів автоматичних вимикачів* метрологічною службою Товариства протягом січня - вересня 2016 року було проведено перевірку 684 автоматичних вимикачів споживачів - юридичних осіб.

При цьому, крім споживачів, що розташовані в зоні обслуговування Луцької міської філії Товариства, було проведено перевірку для юридичних осіб, що знаходяться за межами міста Луцька.

Проведення перевірки розчеплювачів автоматичних вимикачів метрологічною службою Товариства здійснювалось протягом 2 днів, у перший день споживач подавав автоматичний вимикач на перевірку, а наступного дня забирав його. Відповідно споживачі - юридичні особи були вимушені втрачати робочий час на виконання вимоги не передбаченої нормативно-правовими актами з електроенергетики. Проведення перевірки автоматичного вимикача споживачем підтверджувалось «Протоколом перевірки автоматичного вимикача» (надалі - Протокол перевірки).

Згідно з пунктом 3.2 Наказу №336 споживачі були зобов'язані надавати зазначений Протокол перевірки разом з необхідними документами під час проведення технічного огляду, опломбування, допуску на підключення до електричних мереж нових чи реконструйованих електроустановок. Відповідно відсутність зазначеного Протоколу перевірки могло бути підставою для відмови у підключенні до електричних мереж електроустановок споживачів.

Вищезазначене свідчить про встановлення Товариством неправомірних вимоги щодо проведення перевірок розчеплювачів автоматичних вимикачів, які можуть призвести до ущемлення прав споживачів та зловживання Товариством своїм становищем на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом на території Волинської області.

Для оцінки правомірності дій Товариства щодо запровадження попереднього проведення перевірки розчеплювачів автоматичних вимикачів для юридичних споживачів та видачі Вимог про встановлення автоматичних вимикачів згідно дозволеної потужності територіальне відділення отримало роз'яснення уповноважених органів - Міністерства енергетики та вугільної промисловості України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (надалі - НКРЕКП).

НКРЕКП листом від 29.08.2016 року № 8795/17.1.3./7-16 повідомила, що взаємовідносини, які виникають під час приєднання новозбудованих, реконструйованих чи технічно переоснащених електроустановок замовників до електричних мереж регулюється Правилами приєднання електроустановок до електричних мереж⁵. Відповідно до Правил приєднання електропередавальна організація не має права відмовити в приєднанні до її мереж електроустановки замовника за умови дотримання ним вимог цих Правил.

Згідно з роз'ясненням НКРЕКП «*обов'язковість проведення перевірки автоматичних вимикачів під час укладення договору про користування електричною енергією (договору про постачання електричної енергії) ПКЕЕН та ПКЕЕ не встановлено.*» (мовою оригіналу).

⁵ Правила приєднання електроустановок до електричних мереж затверджені постановою НКРЕ від 17.01.2013 року зареєстровано в Міністерстві юстиції України 08.02.2013 року за № 236/22768 (надалі - Правила приєднання)

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України листом від 11.10.2016 року № 6-01/9715 підтвердило право енергопостачальника встановлювати технічні засоби, які обмежують постачання електричної енергії споживачу у межах, передбачених договорами про постачання / користування електричною енергією.

Також Міністерство зазначило наступне. «Згідно з вимогами пункту 3.31 ПКЕЕ розрахунковий засіб обліку електричної енергії має бути опломбований на кріпленні кожуха лічильника пломбою з тавром Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики, а на затискній кришці - пломбою електропередавальної організації.

... вимогами нормативних документів у сфері електропостачання передбачено чіткий перелік місць, де можуть бути встановлені пломби енергопостачальника. При цьому, жодним нормативним документом у сфері електропостачання не визначена процедура проведення перевірки відповідності паспортним даним ввідних комутаційних апаратів їх номінальної величини струму захисту.

Крім того, ні ПКЕЕ, ні ПКЕЕН не надано енергопостачальникам право не приєднувати споживачів до електричних мереж, не укласти (переукласти) договори про постачання (користування) електричної енергії тощо, у зв'язку з не проведенням енергопостачальником перевірки комутаційних апаратів на відповідність їх номінальних величин струму паспортним даним.» (мовою оригіналу).

Таким чином, НКРЕКП та Міністерство енергетики та вугільної промисловості України підтвердило неправомірність вимоги Товариства у Наказі №336 щодо проведення попереднього проведення перевірки розчеплювачів автоматичних вимикачів для юридичних споживачів.

Під час розгляду справи та скарг Заявників було встановлено, що основна вимога яка оскаржується споживачами в діях Товариства є встановлення (або заміна) автоматичного вимикача відповідно до дозволеної потужності.

Міністерство вугільної промисловості та електроенергетики України при наданні роз'яснення щодо правомірності вимог Товариства щодо встановлення автоматичних вимикачів згідно з дозволеною потужністю у листі від 11.10.2016 року № 6-01/9715 зазначило наступне.

«Вимогами пунктів 3.33 ПКЕЕ та 37 ПКЕЕН надано енергопостачальникам право проводити технічні перевірки схем електропостачання об'єктів споживачів. Зазначені перевірки енергопостачальниками мають проводитись у разі укладення (переукладення) договорів про постачання / користування електричною енергією, підключення до електричної мережі нових споживачів тощо та/або у разі необхідності (у разі прийняття відповідного рішення).

Технічна перевірка - це виконання комплексу робіт з метою визначення відповідності стану засобів обліку електричної енергії та схеми його підключення, а також відповідності стану електропроводки та електроустановок від межі балансової належності до точки обліку ПУЕ та іншим нормативно-технічним документам.

Таким чином, енергопостачальники у разі необхідності можуть проводити перевірки відповідності паспортним даним номінальних величин струму встановлених у споживачів ввідних комутаційних апаратів та подальше їх опломбування безпосередньо за місцем розташування електроустановок під час проведення технічних перевірок схем електропостачання об'єктів.

У разі виявлення невідповідності номінальних величин струму ввідного комутаційного апарату величині дозволеної до використання договором потужності струмоприймачів, представники енергопостачальника під час проведення технічної перевірки схеми електропостачання об'єкта мають право згідно з вимогами ПКЕЕ оформити відповідний акт. (У разі невиконання споживачем зазначених у акті вимог у визначений термін енергопостачальник має право припинити електропостачання до об'єкта споживача згідно з вимогами пункту 7.5 ПКЕЕ.» (мовою оригіналу).

Таким чином, ПКЕЕ надано право енергопостачальникам здійснювати технічну перевірку схем електропостачання об'єктів споживачів, в тому числі щодо перевищення дозволеної потужності споживання електроустановками електричної енергії.

Згідно з пунктом 1.2 ПКЕЕ дозволена потужність - максимальна величина потужності, яку електропередавальна організація дозволила споживачу для одночасного використання (одночасного ввімкнення струмоприймачів) за кожним об'єктом споживача на підставі нормативно-технічних документів відповідно до умов договору.

Під час розгляду справи та проведення перевірки діяльності Товариства, зокрема Луцькою районною філією було встановлено проведення лише контрольного огляду електроустановок ПП «Універсам» на АЗС у с.Зміїнець Луцького р-ну, АЗС ПАТ «Укрнафта» с.Струмівка. Технічна перевірка, що підтверджує перевищення споживання електроустановками споживача дозволеної потужності обумовленої в договорі, Товариством не проводилась.

Також, при отриманні письмових пояснень у старшого інспектора енергоінспекції Луцької міської філії щодо порядку видачі представниками Товариства споживачам - юридичним особам Вимог не було отримано підтвердження про проведення технічної перевірки щодо перевищення дозволеної потужності споживачами.

Такі дії публічного акціонерного товариства «Волиньобленерго» щодо встановлення такого порядку видачі вимог про встановлення автоматичних вимикачів протягом січня-вересня 2016 року містили ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 1 частини другої статті 13, пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді зловживання монополюним становищем на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом шляхом встановлення таких умов реалізації товарів (послуг), які неможливо було б встановити за умов існування значної конкуренції на ринку.

Під час розгляду справи Товариство з власної ініціативи відкликало Вимоги щодо Заявників. Листом від 23.11.2016 року № 13/5-4018 Товариство надало копії листів до ТзОВ «СВА Плюс», ПП «Універсам», ПАТ «Укрнафта», ТзОВ «Ресурс Ойл», Милушівського споживчого товариства про скасування Вимог.

Відповідно щодо Заявників Товариство припинило дії, що містили ознаки зловживання монополюним (домінуючим) становищем на ринку.

Крім того, листом від 23.11.2016 року № 13/5-4018 Товариство звернулось з клопотання про надання рекомендацій відповідно до статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції» стосовно припинення дій, які містять ознаки порушення законодавства і захист економічної конкуренції, усунення причин виникнення цих порушень і умов, що їм сприяють.

Протягом розгляду справи № 22-16 до територіального відділення не надходило заяв, звернень від інших споживачів послуг постачання електричної енергії за регульованим тарифом щодо вимог по встановленню (заміні) автоматичних вимикачів.

Враховуючи вищевикладене, на підставі статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції», адміністративна колегія територіального відділення 06.12.2016 року надала Товариству рекомендації № 65 про вжиття заходів, спрямованих на припинення порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом першим частини другої статті 13 та пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді зловживання монополюним (домінуючим) становищем на ринку, та умов, що сприяють вчиненню такого порушення шляхом перегляду:

- розпорядження ПАТ «Волиньобленерго» від 15.12.2015 року №448 та внесення змін до бланку «Вимоги щодо приведення розрахункових засобів обліку і схем їх підключення у відповідності до вимог ПКЕЕ та нормативно-технічних документів»,

- наказу «Про дотримання рівнів дозволеної потужності» від 31.12.2015 року № 336.

Листом від 20.12.2016 року № 37/18-3105 Товариство повідомило про розгляд та виконання рекомендацій адміністративної колегії територіального відділення.

Зокрема, Товариство повідомило про скасування Наказу №336. Відповідно до наказу Товариства від 13.12.2016 року № 392 «Про скасування Наказу про дотримання рівнів

дозволеної потужності» наказ від 15.12.2015 року № 336 скасовано відповідно до рекомендацій адміністративної колегії територіального відділення.

Також Товариством розпорядженням від 13.12.2016 року № 397 внесено зміни до розпорядження від 15.12.2015 року №448. Зокрема, з 19.12.2016 року запроваджено нову форму «Вимог щодо приєднання розрахункових засобів обліку і схем їх підключення у відповідність до вимог ПКЕЕ та нормативно-технічних документів». У зазначеній формі Вимоги вказано, що «при підтвердженні величини установки ввідного комутаційного апарату погодженою проектною документацією або ТУ пункт 4 вимоги не підлягає виконанню»(мовою оригіналу).

Крім того, у вищезазначеному розпорядженні уточнено порядок видачі Вимог про заміну/встановлення автоматичних вимикачів. Видачу Вимог при виявленні невідповідності величини установки номінального струму ввідного комутаційного апарату здійснюється після проведення контрольного огляду згідно ПКЕЕ, технічної перевірки згідно ПКЕЕ та технічного огляду згідно ПТЄЕС. Розрахунок величини установки номінального струму автоматичного вимикача здійснюється згідно вимог пункту 3.1.4 Правил улаштування електроустановок відповідно до величини дозволеної до використання договором потужності струмоприймачів та порівняння його з величиною номінального струму установки встановленого комутаційного апарату на об'єкті споживача.

Відповідно до частини 3 статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції» за умови виконання положень рекомендацій у разі, якщо порушення не призвело до суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало значних збитків окремим особам чи суспільству та вжито відповідних заходів для усунення наслідків порушення, провадження у справі про порушення законодавства про захист економічної конкуренції не розпочинається, а розпочате провадження закривається.

Листом від 21.12.2016 року № 26/1.34-1622 відповідно до пункту 26 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299, територіальне відділення направило Товариству для відповідного реагування подання з попередніми висновками у справі.

Листом від 28.12.2016 року № 07.1/5049 Товариство не надало заперечень на подання з попередніми висновками у справі.

Враховуючи вищевикладене та керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», зі змінами та доповненнями, статтями 46, 48 і 49 Закону України «Про захист економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року за № 291/5482 (із змінами), та пунктами 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), адміністративна колегія територіального відділення:

ПОСТАНОВИЛА:

1. Закрити провадження у справі № 22-16 про порушення законодавства про захист економічної конкуренції публічним акціонерним товариством «Волиньобленерго» (43023, Україна, Волинська область, м. Луцьк, вул. Єршова, 4. Код ЄДРПОУ).

Рішення може бути оскаржене до господарського суду у двомісячний строк з дня його одержання.

Голова адміністративної колегії,
В.о.голови відділення



О.А.Лесів